

美朝神秘会面

将在新加坡展开“半官半民”会晤，双方或达成妥协

15日，朝鲜六方会谈代表李勇浩启程前往新加坡，准备从18日起和美国前朝鲜问题特别代表博斯沃斯举行为期两天的会谈。新年伊始，朝鲜的诸多外交举动令人瞩目，不仅发出愿意重启朝韩首脑会谈的意愿，还实现与美方再度直接对话。而美国一方面拒绝了朝鲜“不核试换不军演”的提议，另一方面又与朝在第三国会谈，这其中的玄机，不能不令人深思。

时隔8个月再接触

据日本NHK电视台15日报道，朝鲜六方会谈代表李勇浩15日下午从平壤启程到达北京，并于晚些时候启程前往新加坡。在北京机场，李勇浩面对记者的采访保持了沉默，径直走向转机台，日本媒体评论说，此举似乎预示了此次美朝会晤的神秘性和敏感性。

据韩国国际广播电台早前报道，美国华盛顿外交消息人士透露，朝鲜与美国将于本月

18日至19日在新加坡举行“半官半民”形式的会晤。这是继去年5月在蒙古进行接触后，朝鲜和美国时隔8个月再次进行接触。

据悉，朝鲜外务省副相、六方会谈朝鲜代表团团长李勇浩和朝鲜外务省副局长、六方会谈朝鲜代表团副团长崔善熙以及前美国国务院对朝鲜政策特别代表史蒂芬·博斯沃思等将出席会晤。

朝鲜罕见“低姿态”

朝鲜此前表示，“如果韩美停止联合军演，朝鲜也可以停止核试验”，而韩国与美国拒绝接受这一提议。在此背景下，朝鲜将在本次朝美会晤中释放何种信息，尤为引人关注。

据朝中社报道，朝鲜9日对美国发表声明说，若美国今年暂时中断与韩国在周边海域进行的联合军演，这将有助于缓解朝鲜半岛紧张局势，朝方也有意采取中断核试验的措施。

对此，美国国防部当地时间10日表示，这是朝鲜对美国进行的“含蓄的威胁”。韩国政府也于11日表示，不可以把韩美联合军演同朝鲜核试验挂钩。

令人意外的是，面对美韩

两国的强硬回答，朝鲜仍没有放弃对话的努力。朝鲜驻联合国副代表安明勋13日表示，朝鲜仍然“希望同美国直接对话，详细说明建议的内涵”。他说：“如果这一建议能付诸实施，今后朝鲜半岛的许多事情都将成为可能。”安明勋没有具体说明“许多事情”的内容，但从朝鲜执着的态度看，其内容或许超过美国的期待。

然而，面对朝方异乎寻常的耐心，美国人却似乎并不感冒，美国官员说，将就索尼影像娱乐公司遭黑客攻击事件、核与导弹项目等继续向朝鲜施压，加大制裁力度。同时，美国与韩国本年度首场联合军事演习则照常举行。

半岛僵局或破冰

美国一方面拒绝了朝鲜“不核试换不军演”的提案，一方面又与朝鲜在新加坡进行“半官半民”的会谈，这其中的玄机何在？事实上，仔细分析起来，朝鲜半岛自今年起确实出现了很多微妙的转机。朝鲜最高领导人金正恩在今年的新年献词中，大篇幅阐述了朝鲜在朝韩关系上的立场。他认为，朝韩双方今年“应该活跃地进行对话、协商、交流和接触”，并表示朝鲜愿意重启已经中断的高级会谈，也可以举行各部门间的对口会谈，“在气氛和环境成熟时也没有理由不举行最高层

（宗禾）



1月13日，朝鲜常驻联合国副代表安明勋(前)在纽约联合国总部举行记者会，就美国政府拒绝朝方有条件暂停核试验提议做出回应。
新华社发

相关新闻

朝鲜为建经济开发区 搬离军事机构

本报讯 据朝中社14日报道，朝鲜拟定了13个经济开发区的开发总规划。根据该规划，将推进清津、鸭绿江、满浦、惠山经济开发区，兴南、岘洞、渭原工业开发区，稳城岛、新坪旅游开发区，松林、卧牛岛出口加工区，渔郎、北青农业开发区的开发工作。

朝鲜方面透露，朝鲜相关道(直辖市)人民委员会按照先行进行基础设施建设的原则，已经就建筑、公路建设和电力及通讯保障等问题做了相关的研究。在上述开发区中，满浦、惠山、渭原、清津等地均靠近鸭绿江，与中国隔江相望。

朝鲜内部对于这次大规模的开发区建设，已经作出了相关动员。据韩国媒体DailyNK报道，朝鲜计划把位于咸镜北道清津市的军事教育机构“金策空军大学”搬迁到其他地方。

金策空军大学是四年制军事大学，每年为朝鲜培养航空管制员、空军行政军官和空军军官等数百名人员。朝鲜三代领导人都曾经亲临该校现场指导。“如此具有历史意义的大学要搬迁，是非常罕见的。”咸镜北道的消息人士表示。

该消息人士还称，三年服丧期结束，领导人金正恩需要在经济领域取得成果。在给外界投资者留下积极开放的印象的同时，朝鲜还需要防止军事设施的暴露。（宗禾）

法国喜剧演员 美化恐袭吃官司

法国喜剧演员迪厄多内因涉嫌美化上周发生的恐怖袭击面临受审，成为血案后数十名因对恐怖袭击事件发表与公众吃官司的人之一。

因一句话闯祸

法国11日举行规模浩大的反恐怖主义大游行，“我是沙尔利”成为人们悼念遇难者、反对极端主义和恐怖主义的醒目口号。

迪厄多内当天则在社交网站“脸谱”个人主页中写道：“对我而言，今晚我是沙尔利·库利巴利。”阿梅迪·库利巴利是上周巴黎犹太人杂货店袭击血案的凶手，杀害4名人质，作案前一天还打死一名女警察。

迪厄多内发表这番言论后，法国检察官次日就立案。他于14日上午被逮捕，当天晚些时候获释，定于2月4日出庭受审。

检方指控迪厄多内美化恐怖主义，迪厄多内的辩护律师则称他享有“言论自由”。

法国法律禁止发表煽动歧视、仇恨或暴力的言论。去年11月，法国实行更严格法律，对美化恐怖主义或威胁实施恐怖行动的言论加大制裁力度。按照新法律，美化恐怖主义最高可处以5年监禁和7.5万欧元罚金(约合8.8万美元)；如果通过互联网传播这类言论，刑罚变为7年监禁和10万欧元(12万美元)罚金。

法国也搞“严打”

恐怖袭击发生后，包括迪厄多内在内，54人已经因发表美化恐怖主义或威胁实施恐怖行动的言论被捕，其中一些人受到严惩。一名男子酒后驾车伤人，被警察拘留时称赞上周恐怖袭击的凶手，从而被判入狱4年；一名青年网民在网上发布视频，取笑一名在袭击中遇难的警察，被判处1年监禁。

迪厄多内否认自己反犹太人，称他的言论“只是想逗大家开心”。媒体法律专家巴西勒·阿德则不这么看。阿德告诉法新社记者，就喜剧演员的言行而言，法官会在尊重他们的幽默权利和遵守法律之间作出谨慎判断。只是，迪厄多内“显然发表了反犹太人言论，不应继续享有幽默演员具有的豁免权，即使他引人发笑”。

阿德说，虽然《沙尔利周刊》以宗教作为嘲讽对象，但并未违反法国法律。然而，“迪厄多内包容刚刚发生的恐怖袭击，可能会使其他人认为：‘既然他告诉我们这样做没事，那么我们就这样做。’”

据新华社



Qilu晚报

电话: 0531- 85196204 85196183 85196234

地址:济南市经十路16122号山东报业大厦副楼3楼分类广告部

友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件,本刊信息不作为承担法律的责任和依据。投资信息需谨慎,仅供参考。

酒水招商

◆低价白酒厂家招商

首单返现0558-5080958

◆洋河集团新品28元

厂家招商053185827919

◆茅台镇名酒超低价

大品牌大政策0531-85954389

◆渔山泉桶装矿泉水招商

13606358337

◆泰山酒招商05388302999

综合招商

◆电子厂寻合作

05374256555

◆美国专业汽车养护用品招

地市级代理18263076098

药品招商

◆透皮贴,技术,首次诚招

市县代理, 13335151829

扑克麻将

◆售普通扑克报牌器

2015新产品13589018831

◆售扑克认牌

13173037333

教育招商

◆聘招生代理

0531-86323466

◆高校诚聘招生代理

053188675912

法律咨询

◆高院再审执行

18653151610

◆多数人不知,国家

已全力普及,微投资,

利润惊人。车用尿素

设备技术。洁净科技

13791743939

医院招聘

◆山东省禹城市耀辰毛绒制品有限公司(注册号:

3714822800029)营业执

照正副本挂失

◆微山县马坡明亮玩具加

工厂丢失组织机构代码证正副本,代码08894301-

0登记号,组代管

◆杨洪瑞执业药师注册证

412309060051挂失

◆程广军执业药师注册证

编号371313170479挂失

精品资讯

小投资大回报

时尚动漫店加盟

免费热线: 400-6993586

广信快运

诚招省、市、县各

地加盟商

电话: 400-008-5031

0531-89605759/5982/5869

广通速递

5月14日领取“全国快递证”

招省、市、县合作商

电话: 0531-89605986/87/89